

# 孩子长不高、有多动症、注意力不集中、总咳嗽……怎么办？ 今天下午3点半，名医全解答

## 关注晚报“郑州名医馆”提问题，可获得郑宏的门诊挂号



郑州名医馆

时下，市内各大医院的儿科总是人满为患，挂个专家号难，挂个名专家号更是难上加难，怎么能联系上专家，尽快治好孩子的病？郑州晚报官方微信公众平台“郑州名医馆(zzmyg1)”，将为你解决这一难题，让名专家与你一对一交流。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 文/图



郑宏，主任医师，医学博士，硕士研究生导师。现任世界中联儿科专业委员会理事，河南省预防医学会儿童内分泌专业委员会副主任委员、脑瘫预防与康复专业委员会常务委员，河南省抗癫痫专业委员会委员，全国小儿神经协作组成员，河南中医学院一附院儿童脑病诊疗康复中心副主任。擅长小儿神经、内分泌、遗传代谢病的中西医诊断与治疗。

### 关注“郑州名医馆”微信，向郑宏博士提问

19日下午3点半，河南中医学院一附院儿科专家郑宏博士将做客郑州晚报微信工作平台“郑州名医馆”，一对一详细解答各位微友关于儿童抽动症、脑损伤、生长发育等方面的相关问题。

孩子长不高怎么办、孩子多动症注意力不集中怎么办、1岁多的男孩脑出血虽已止血但血吸收慢怎么办、孩子总咳嗽怎么办、7岁半的女孩左乳有硬结该怎么治……昨日，

本报登出郑宏博士将做客“郑州名医馆”的消息后，引起了微友们的强烈关注，大家纷纷留言提出自己的问题。而这些问题郑宏博士都会于19日下午一一为你解答。

如果您也有关于孩子健康的问题，欢迎来“郑州名医馆”进行微信提问。只要是小儿方面的任何疑问，都可以通过“郑州名医馆”向郑宏博士咨询，还有机会获得郑宏博士的门诊号。

### 周口等外地患者家长也对郑宏医术赞不绝口

郑宏博士是省内妈妈们眼中的明星级儿科医生，擅长小儿神经、内分泌、遗传代谢病的中西医诊断与治疗，对儿科常见疾病的诊疗经验丰富。找郑宏博士看过的家长都如此描述看病的情景：人多得不得了。

一位来自鹤壁的母亲发表感谢信说，孩子今年10岁了，从8岁起总喜欢眨眼睛，后来嗓子也开始发出怪声，严重的时候甚至左右伸脖子，最后在朋友的推荐下，带着孩子来到一附院找到了郑宏。郑博士给孩子开了15天的中药，并安排做了针刺和耳穴，仅仅

4天，孩子的病情得到明显控制，伸脖子间隔的时间越来越长。

郑州的一位年轻妈妈说，她女儿从半岁开始，经常会因为多吃而出现食积，感冒、咳嗽，经人介绍挂了郑宏博士的号。“由于天气较冷，郑大夫并没有像其他医院的大夫一样直接把听诊器放到宝宝身上，而是把听诊器放在手里暖热后再问诊，让人非常感动。”后来经过治疗，孩子截至现在没有出现这种情况。

此外，还有不少来自许昌、周口、郑州、信阳、平顶山的家长都对郑宏的医德医术赞不绝口。

### 掌握健康咨询 请关注“郑州名医馆”

掌握第一手健康咨询，与省内知名专家面对面交流，请关注“郑州名医馆”！

#### 1.通过微信号添加

打开手机微信客户端，点击通讯录右上角的“+”，输入“zzmyg1”进行搜索，找到“郑州名医馆”点击“关注”。

#### 2.扫描二维码添加

打开手机微信客户端，在“发现”栏中点击“扫一扫”，扫描郑州名医馆的二维码，搜索成功后点击“关注”即可。

#### 3.与郑州名医馆互动

打开“郑州名医馆”之后，在窗口下方的输入框中，用文字形式输入您的问题，请对病情的时间、状态以及进行过哪些治疗详细描述，以便专家分析作答。



三宝时刻

富豪表行郑州大上海新宇三店 0371-66289039 富豪表行郑州大商新玛特金博大店 0371-67010682 富豪表行郑州北京华联店 0371-66223647

## 汉米尔顿 Spirit of Liberty

### 自由气概 自动机械 腕表，尽显自由美式风格

HAMILTON  
AMERICAN SPIRIT • SWISS PRECISION

汉米尔顿

汉米尔顿腕表于1892年成立于美国宾夕法尼亚州兰开斯特市，结合了自由奔放的美国精神和精益求精的瑞士工艺，以创新设计和质感造型闻名于世。在航空腕表领域表现斐然，更因与好莱坞的深厚渊源而声名远播，至今已经在400多部大片中登场。汉米尔顿是世界上最大的钟表制造商和经销商Swatch集团的成员。

更多信息请登录：[www.hamilton.com.cn](http://www.hamilton.com.cn)

#### 技术参数

汉米尔顿 Spirit of Liberty Automatic  
自由气概 自动机械 腕表

汉米尔顿 Spirit of Liberty Autochro  
自由气概 自动计时 腕表



尺寸 42mm  
表壳 精钢或精钢玫瑰金PVD  
表盘 银色、灰色或黑色  
表带 手工做旧的牛皮表带或精钢表带  
机芯 H-10自主机芯，超过3天动力储存  
镜面 防眩目涂层蓝宝石  
防水 50米  
价格 RMB 7300元起

尺寸 42mm  
表壳 精钢  
表盘 银色  
表带 手工做旧的牛皮表带  
机芯 H-21自主机芯，动力储存可达60小时  
镜面 防眩目涂层蓝宝石  
防水 50米  
价格 RMB 13500元

#### 自由宣言

Without liberty, life is a misery (没有自由的人生是可悲的)——这句极具美国特色的自由宣言，优美的蚀刻在自由气概 自动机械 腕表的皮带上。回想18世纪，美国宾夕法尼亚州众议院发言人、兰开斯特市建立者之一——Andrew Hamilton 安德鲁·汉米尔顿向世人喊出这句追求自由的名言。为了纪念他，兰开斯特制表厂以他的姓氏重新命名，汉米尔顿腕表由此诞生。自由主义设计风格、敢于创新的制表理念从品牌诞生之初延续至今。

#### 美国精神、瑞士精准

自由气概 自动机械 腕表是自由美国精神与精密瑞士工艺完美融合的佳作。腕表外壳线条精致爽朗，采用42mm的大开面设计，质感十足。表盘设计简洁，装配柳叶形指针和细长的水滴形刻度，饰以充满历史感的铁轨纹，经典大气；12点钟位置印有自由气概系列独有的汉米尔顿品牌复古纹章，与手工打磨的复古牛皮表带一起展现怀旧美式风韵。计时款装配汉米尔顿H-21自主机芯，拥有计时功能，动力储存可达60小时；2014年最新自动机械款搭载了犬细小呢H-10自主机芯，拥有超过3天的动力储存，使腕表在闲置状态下度过周末。透过表背的蓝宝石镜面，螺旋纹和珍珠纹相间的精混打磨工艺一览无遗，一体成型的自动陀饰以镂空设计，美观而个性。这款兼具设计与内涵的腕表，源于历史，演绎当下，是精心敢为的都市精英绝佳的腕上伙伴。